
Вариант 8 

1.  
2. В таблице даны рекомендуемые суточные нормы потребления (в г/сутки) жиров, белков и углеводов детьми 
от 1 года до 14 лет и взрослыми. Какой вывод о суточном потреблении жиров 10-летней девочкой можно 
сделать, если по подсчётам диетолога в среднем за сутки она потребляет 102 г жиров? 

 

3. На координатной прямой отмечено число а. Какое из утверждений относительно этого 
числа является верным? 

    

4.     
5. Из пункта A в пункт B вышел пешеход, и через некоторое время вслед за ним выехал велосипедист. На рисун-
ке изображены графики движения пешехода и велосипедиста. На сколько минут меньше затратил на путь из A в 
B велосипедист, чем пешеход?  

 
6.  
7. Блюдце, которое стоило 40 рублей, продаётся с 10%-й скидкой. При покупке 10 таких блюдец покупатель 
отдал кассиру 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить? 
8. В доме располагаются однокомнатные, двухкомнатные, трёхкомнатные и четырёхкомнатные квартиры. Дан-
ные о количестве квартир представлены на круговой диаграмме. Какие из утверждений относительно квартир в 
этом доме неверны, если всего в доме 180 квартир? 

 
9. Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что оба раза выпало число, меньшее 4. 
10. На рисунке изображён график квадратичной функции y = f(x). Какие из следующих утверждений о данной 
функции неверны? Запишите их номера. 
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11. Арифметическая прогрессия задана условием an = 8,2 − 9,3n. Найдите a6. 

12.  
13. Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия в шкалу Фаренгейта, пользуются формулой 
F = 1,8C + 32, где C — градусы Цельсия, F — градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Фаренгейта 
соответствует −1° по шкале Цельсия? 

14.         
15. Девочка прошла от дома по направлению на запад 340 м. Затем повернула на север и прошла 60 м. После 
этого она повернула на восток и прошла ещё 420 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказалась девочка? 

16.  
17. На окружности с центром O отмечены точки A и B так, что ∠AOB = 66°. Длина меньшей дуги AB равна 99. 
Найдите длину большей дуги. 
18. В треугольнике ABC известно, что DE — средняя линия. Площадь треугольника CDE равна 7. Найдите пло-
щадь треугольника ABC.  

 
19. На клетчатой бумаге с размером клетки 1х1 изображена фигура. Найдите её площадь. 

 
20. Какие из следующих утверждений верны? 
1. Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, параллельную этой прямой. 
2. В тупоугольном треугольнике все углы тупые. 
3. Любой квадрат является прямоугольником. 

 21.  
22. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 13 км, вышел пешеход. Одновременно навстречу ему из 
В в А выехал велосипедист. Велосипедист ехал со скоростью, на 11 км/ч большей скорости пешехода, и сделал 
в пути получасовую остановку. Найдите скорость велосипедиста, если известно, что они встретились в 5 км от 
пункта А. 
23. 

 
24. Катет и гипотенуза прямоугольного треугольника равны 18 и 30. Найдите высоту, проведённую к 
гипотенузе. 
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